姹紫嫣红扮靓进博会 洋山海关提供高效的通关服务

145万颗花卉种球展品安全快速通关

本报讯 无需阳光、不用浇水 就能开花的花卉种球, 即将亮相本 届讲博会! 近日.3 批自荷兰进口 的进博参展花卉种球运抵上海洋山 口岸, 其中包括风信子、郁金香 洋水仙、朱顶红等品种, 共 145 万 余颗。洋山海关第一时间开辟进博 展品入境"绿色通道", 优化检疫

批种球入境后,将以鲜切花及种球 的形式亮相本届进博会, 为国内外 来宾呈现一场争奇斗艳的花卉盛

朱顶红蜡球是本次进境花卉种 球中的"网红"展品,由于种球足 够大,已经存储了开花所需的足够 养分, 所以这些朱顶红蜡球无需浇 水、无需阳光、无需种植,能在购 植物界当之无愧的"懒人养花"首 选品种。除此以外,还有诸多新品 种将亮相本届进博会。

"将鲜花带入进博会, 既是为 了装点盛会, 更是展示进博会'展 品变商品'的成果。"承担该批种 球进口贸易工作的上海种业(集 团)有限公司高级业务经理徐艳表 示,这些鲜花并不是简单的"引 "吸收", 已经能适应中国的生长环 境,可以供市民选购。

讲博会开幕在即, 洋山口岸近 期也迎来了展品入境高峰。"我们 开设了进博会海关专用窗口,运用 '提前由报''两步由报'等便利 措施,提前对接种苗、花卉进口企 业,做好现场查验和实验室检疫工 作联动, 在确保国门生物安全的前

加快口岸通关速度。"洋山海关查 验三科科长虞天华表示。

'海关高效的诵关服务既为我 们节约了物流仓储成本, 也为筹备 布展工作提供了宽裕的时间。"徐 "我们期待这些美丽的鲜 花不仅能'走进来',也能'留下 来',成为装扮国内消费者美好生

黄浦政法队伍"为民服务月"启动

本报讯 近日,黄浦区政法队 伍"为民服务月"活动启动仪式在区 检察院举行。区公安分局以"线上办 事, 便民利民", 区法院以"四云四 新、服务旧改",区检察院"以法织 网、携网护未",区司法局以"线上法 律服务,贴心方便管用"为主题,分 别发布了为民服务项目

市委政法委政治部主任卞唯 敏,黄浦区委常委、政法委书记汤

黄浦区人民检察院检察长贺卫等出 席并共同启动活动。汤宏为活动致 辞时要求,黄浦政法队伍以"为民 服务月"为契机,推出更多落地有 声、群众叫好的扎实举措,做到实 战中管用、基层干部爱用、群众感 到受用,希望为民服务代代相承, 促进黄浦政法工作的高质量发展, 共同以优异成绩迎接党的二十大的

现场据区委政法委常务副书记

王斌介绍,今年的"为民服务月" 活动以线上服务为主,区委政法委 还将会同黄浦区人民建议征集办公 室共同举办"我为平安黄浦建设献 一计"活动。今后, 政法系统将继 续推进此项工作,并将其打造成黄 浦政法工作的一张"名片"

据了解,本次"为民服务月" 活动,主要立足以更强的服务意 识、更优的服务作风和更高的服务 效能,服务于民,帮助人民群众切 实解决问题和困难。

诵读红色家书,追寻信仰之光!

2022静安区"静听苏河"主题诵读活动展演举行

本报讯 2022 年是中国共产 党首部党章通过 100 周年, 也是党 的二十大召开之年,近日,"学党 史 诵红色家书 砺心志 启时代 新程"2022年静安区"静听苏河" 喜迎党的二十大主题活动决赛展演 在北站剧场拉开序幕。

据悉,此次"静听苏河"活动 以党章、党史作为活动的主线,结

合静安区"学党章 知党史 守初 心"品读会活动的要求,在往届 "配音大赛"的基础上,推出了更 具挑战性、更具观赏性的"家书诵 读"大赛。以诵读的形式配合人物 形象的演绎来同顾革命先列的家 书,从革命先烈的伟大精神中汲取 理想信念的强大力量。

相关负责人表示,这场展演既 是一场静安白领才艺的大展示, 更 是一堂"鲜活"的党课。

三地列为中风险地区

□记者 陈友敏

本报讯 上海市卫生健康委昨 日发布: 10月13日,本市新增2 例本土无症状感染者。市、区疫情 防控应急处置机制立即响应, 开展 流行病学调查、相关人员排查、采 样检测和防控管理, 落实相关场所 及环境终末消毒等防疫措施。

感染者 1. 男、25 岁、居住∃ 宝山区吴淞街道淞兴路 76 弄. 常 杰化核酸检测中发现异常, 经疾控 部门复核为阳性,被诊断为无症状 感染者, 现已转运至定点医疗机构

该感染者为近期外省返沪人 员,流行病学调查显示,其与外省

疫情存在关联可能。

上海新增社会面2例无症状感染者

感染者 2: 男, 32 岁, 居住于 崇明区城桥镇侯南村, 常态化核酸 检测中发现异常, 经疾控部门复核 为阳性,被诊断为无症状感染者, 现已转运至定点医疗机构隔离医学

该感染者为近期外省返沪人 员,流行病学调查显示,其与外省 疫情存在关联可能。

截至 10 月 13 日 16 时, 共排 查到这2例阳性感染者在沪密切接 触者355人,均已落实隔离管控, 其中 272 人核酸检测结果为阴性, 其余正在检测中

累计排查到密接的密接 299 人,均已落实隔离管控,其中284人

核酸检测结果为阴性, 其余正在检 测中。累计已筛查相关人员 80265 人,核酸检测结果均为阴性。

累计排查相关场所的物品和环 境样本 236 件, 其中 213 件核酸检 测结果为阴性, 其余正在检测中。

根据本市目前疫情形势和《新 型冠状病毒肺炎防控方案》相关规 定,经市新冠肺炎疫情防控工作领 导小组办公室研究决定,将宝山区 吴淞街道的淞兴路 76 弄和淞兴两 路 258 号、崇明区城桥镇侯南村内 张网港河以东、蟠龙公路以西、崇 明大道以南、长江大堤以北的区域 列为中风险区;将宝山区吴淞街 道、崇明区城桥镇的其他地区列为 低风险区。



□记者 夏天 通讯员 林永泽 摄影报道

本报讯 近日,武警上海总队 执勤第五支队正在举办"喜迎党的

二十大, 高歌奋进新征程"歌咏比 赛。在比赛中,官兵唱出了"当好新 时代'霓虹灯下的哨兵',永远做党 和人民的忠诚卫士"的心声。图为某 中队官兵排练合唱歌曲《看我的》

"睦邻党建"打造最有温度的居住社区

□法治报记者 陈颖婷

在青浦, 崧子浦社区有点特 别。作为大型动迁小区,社区居民 都是动迁居民和出租户。截至2021 年11月,社区总人数为4913人, 其中动迁居民为 3204 名, 出租户 居民为 1709 名。居民来自五湖四 海. 层次也参差不齐, 这就给社区 治理带来了棘手问题。

然而,近日记者来到崧子浦社 区发现,这里环境整洁优美、居民 间热络亲昵, 处处洋溢着人文关 怀。这些变化都是从2年前社区推 行的"一三五七"工作法开始……

疫情期间党员"站出 来":隔离不隔爱

据介绍, 崧子浦社区的"一三 五七"工作法已推行两年多,通过 围绕"一条主线"、实现"三网融

合"、建设"五支队伍"、共建"七 家党组织",积极探索创新社会治 理新模式,充分发挥党建引领作 用,实现党支部、物业、楼组长、 党员的"四位一体"党建新模式。

这套工作法在今年 b 海疫情期 间发挥了积极的作用。都说远亲不 如近邻, 社区在静默期间以楼栋为 单位细分为若干个网格, 在党员们 的带领和号召下建起微信群,大家 互帮互助, 共渡难关

3月31日凌晨两点,居委会响 起了电话: "你好,我是顾会庭 5 号楼的居民,请问你们有退烧药 吗?孩子发烧了。"这个电话让居 委会所有工作人员都警觉起来,因 为这户居民于3月30日刚从隔离 点回来,这会儿出现发烧的症状。检 测结果出来母子二人新冠阳性,父 亲作为密接去隔离点,两天后也转 阳性。顿时,5号楼的居民乱成了一

锅粥,这时,退休党员金亚芳及时站

出来, 在群里稳定居民情绪, 挺身 在前,当起疫情防控中的"宣传 "服务员" "镁倍品"

居民们互相给予生活上的关 怀,送米送肉、送油送盐,帮孩子 打印学习资料, 替不会用手机的老 人团菜、配药,像这样互帮互助、 闭结友爱的事例太多太多。而对共 同的困难, 党组织的凝聚力增强 了. 人与人之间的距离拉近了, 社区就像一个大家庭。

居民自治让基层治理 有了新气象

崧子浦社区有2个封闭式小 区, 共有35幢楼。居住人员构成 复杂,老年人和外来人口居多,以 前无论路过哪个楼道,迎面而来的 是凌乱的垃圾, 明明是新小区, 地 面却满是污渍,老年人为了节约垃 圾袋,直接把厨余垃圾倒在楼道

口,给人的印象就是"脏乱差"。 这两年,通过"创文"复审、 三大整治 (综合整治) 等活动, "脏乱差"现象得到很大改善,这 都归功于崧子浦社区的志愿者队 早上上班高峰, 志愿者戴德明 "不能把垃圾放在楼 就出来监督, 道口,快拿去垃圾箱房。"戴师傅 一看到居民随地放置垃圾, 门"直接喊起来,好几个志愿者时 时刻刻在监督,居民也渐渐自觉起 来,环境也跟着好了起来。住在一 楼的居民非常感谢这些志愿者:

"以前我们窗外面臭气熏天,苍蝇 到处飞嗡嗡响,窗户也不敢开。志 愿者们很辛苦,早早在楼道口巡 逻,情况好了很多,我们也能开窗

崧子浦社区的华丽转身靠的是 这两年来在实践中探索和总结出来 一三五七"工作法, 二网融 合""五支队伍"同时发挥作用, 党组织赢得居民的信任, 有了这根 "主心骨",逐步推动社区服务由 "管理型"向"自治型"转变,打 通社区治理的最后一公里。



从2022年1月1日至2022年6 月30日我支队民警依法扣留的 车辆及2019年全年事故依法扣 留的车辆中,由于车主和驾驶 涉案车辆共计163辆,普通二轮 摩托车4辆、轻便二轮摩托车6 辆、电动自行车102辆、自行车 40辆、人力三轮6辆、残疾车1 小型汽车4辆。根据《中华 人民共和国道路交通安全法》 第112条之规定,现将下列车辆 公告 (公告中无车牌号按昭打 留车辆日期进行编号/月/日/序 号)。公告三个月期间,车主及 驾驶人逾期仍不来接受处理的, 对扣留的车辆依法处理

序号

10

12

15

19

21

24

25

29

31

32

34

39

44

46

48

49

51

53

56

59

61

63

66

69

71

73

75

76

上海市公安局长宁分局 交警支队 2022年10月14日

当事人/ 实际车辆 车型 高志明 电动自行车 电动自行车 宋青彦 由动白行车 时成 电动自行车 电动自行车 沈伟国 电动自行车 张元伟 由动白行车 沈晴朗 电动自行车 电动自行车 曹荣 电动自行车 郭红琴 电动自行车 魏建设 电动自行车 由动白行车 徐贤东 电动自行车 电动自行车 张其肠 电动自行车 张跃东 电动自行车 由动白行车 赵玉东 电动自行车 曹超楠 电动自行车

住贝贝 电动自行车 电动自行车 电动自行车 谭宗元 电动自行车 陆桂桦 电动自行车 电动自行车 张沛亮 由动白行车 骆俊红 电动自行车 闵木 由动白行车 刘代忠 电动自行车 刘闯 电动自行车 李飞で 代军朝

电动自行车 电动自行车 由动白行车 贾凤民 电动自行车 か 耐明 张粉桃 电动自行车 电动自行车 孙靖 邓夫礼 由动白行车 杨字彬 电动白行车 电动自行车 黄首核 电动自行车

马永辉 电动自行车 电动自行车 杨龙妹 电动自行车 吴继林 电动自行车 游建辉 电动自行车 电动自行车 陈娜 电动自行车 李鹏 电动自行车 郭国宝

电动自行车 电动自行车 李渔梅 由动白行车 电动自行车 胡海畅 电动自行车 电动自行车 晃文捷 由动白行车 谢国新 电动自行车 电动自行车 陶加广 电动自行车 由动白行车

张明明 潘在权 电动白行车 刘俊 鲍小兵

电动自行车 电动白行车 电动自行车 曹庆李 电动自行车 电动自行车 吕术义 电动自行车 詹加刚 电动自行车 顾关福 电动自行车

> 电动自行车 续转A5-B5中缝